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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdala sorularımın İçişleri Bakam Süleyman Soylu tarafından Anayasamn 98'ınci

ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgiye göre: "Oğlum Hüseyin Aşut (T.C. Kimlik No:
12.06.2022 tarihinden beri kayıp. Oğlum Diyarbakır Büyükşehir Belediyesi'ne bağlı DİSKİ'de
12 yıldır çalışıyordu. Kayıp olduğu gün saat sabah 10.00'da belediyede toplanüya gideceğini
söyleyerek evden ayrıldı ve bir daha haber alamadık. Diyarbakır Valiliği, Emniyet Müdürlüp,
TEM, Jandarma Komutanlığı'na gittim. Oğlumla ilgili içişleri Bakanlığı'mn bütün kurumlarma
başvurdum ama hiçbir yerden cevap alamadım. Oğlumla ilgili 2020 yılmda gizli bir tamğm
ifadesine dayamlarak 3 gün emniyette gözaltma aldı ve serbest bırakılıp 9 ay boyunca
Kayapmar Alişan Karakolu'na denetimli serbestlik ile imzaya tutuldu KYOK geldi. Oğlumun
üzerine iftira atıldı iftira olmasaydı kayyum işten atardı zaten. Oğlum en son evden aynldığmda
hiçbir ailevi problemi yoktu şu an ne benim, ne eşimin ve diğer aile fertlerimizin gecesi gece,
gündüzü gündüz değil. Oğlum sağ mı ölü mü bir anne bir baba olarak bunu bilmemiz en doğal
hakkımız." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;
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1) Hüseyin Aşut isimli yurttaşm ailesinin 12.06.2022 tarihinden beri kendisine
ulaşamadığı ve ailesinin kendisinin hayatından endişe ettiği iddiası doğru mudur?

2) Bu iddialarm doğruluğu veya yanlışlığı konusunda İçişleri Bakanlığı'nm yaptığı
çalışmalar nelerdir?

3) Konu ile ilgili kamera kayıtlan incelenmiş midir?
4) Hüseyin Aşut ile ilgili emniyet ya da jandarma kayıtlarmda herhangi bir işlem yapmış

mıdır?

5) Son 5 yıl içerisinde hakkında adli soruşturma ve kovuşturma olan veya kamu görevlileri
tarafindan aranan ve ailesi ya da yakınlanmn kaçmldığı iddiasıyla şikayetçi olduğu
yurttaş sayısı kaçtır?


